

既能风光出嫁,又不会背负过于沉重的开支

新人如何避免婚礼消费误区



1 新娘必须穿白纱

如果你从未对纯白色的婚纱和面纱提得起兴趣,不要强迫自己在婚礼上选择白色。带羽毛的发夹或鲜花制作的发圈都可以代替传统白色面纱,而越来越多的婚纱品牌和设计师也开始推出彩色系婚纱,柔粉色、淡蓝色、奶油黄等都可以成为上佳选择。为婚纱选择彩色腰带、外套或披肩搭配也有意想不到的惊喜。

2 请朋友帮忙和聘请婚礼承包商效果相同

即便你的朋友是位不错的时尚专家或摄影师,请他们为婚礼帮忙并不一定达到让你满意的效果。有经验的婚礼摄影师不会遗漏任何一处值得记录的细节,例如准备阶段、第一支舞、交换誓言,以及新人家人和好友的照片。婚礼花艺和音乐也是一样,最好请专业人士打理。如果有成本方面的考虑,可以与服务供应商探讨可行的解决方案,或寻找报价更低的商家。还是让朋友们好好享受婚礼吧。

3 如果你参加过某人的婚礼,也要请他/她参加你的

假如某人曾邀请你参加过他/他的婚礼,而你却打算这样做,不必为此感到为难。这是属于你的日子,只请那些真正亲密的友人吧。如果有些人你并不会邀请,不妨提前透露风声,例如你由于场地或预算的原因,不能邀请太多的宾客到场。

4 请婚礼策划师实在太贵了

有经验的婚礼策划师不仅能帮你有条不紊地筹备婚礼,提出一些你想不到的点子,还可以根据你的预算帮忙控制实际开销。许多策划师与花商、设备租赁公司等婚礼承包商长期合作,能为你争取折扣。即便你不想雇用一名全程婚礼策划,找位靠谱的婚礼咨询师协商细节也是必要而有益的。

6 伴娘伴郎的人数需要一致

或许他有一大票朋友,你的闺蜜却寥寥无几,不必担心伴娘人数比伴郎少。重要的是你最亲近的朋友能在婚礼上与你分享快乐。可以让多出来的伴郎担任好友代表发言或是发表祝酒词。从来没有规定伴郎伴娘的人数需要一样多。

5 DIY 能省钱

DIY 并不一定是最便宜的解决之道。除非你有大量廉价的原材料货源,能自己搞定婚礼请柬、鲜花等必需品,否则自己花钱买材料制作,或许会让你花上更多钱。考虑一下文具和鲜花的成本吧,还有你要搭上的大量时间和精力。结合自己的实际情况,考虑自己动手还是求助他人。

7 盲目透支应对婚礼巨额开销

无论如何,你的婚姻不应该以一大笔外债作为开端。整理好待办事物的优先选项,把钱花在刀刃上。设计师定制婚纱、环境优美的场地和丰富美食的宴会人人都想要,选出对你而言最重要的开销,在其他方面节省开支。



双喜工作室

负责人:程云
电话:15188279333
信阳晚报相亲俱乐部
QQ群:345979198
微信:chengyun666666
E-mail:xywbszk@126.com

8 DJ 爱放口水歌,乐队总是要求休息

或许你参加过或听说过这样的婚礼,DJ一直在播放20年前的流行歌曲,让人提不起兴致。提前和你的DJ讨论歌曲目录,告诉他你的好恶,有哪些歌千万不要出现。至于乐队,当他们演奏的时候,大家都会兴致勃勃地跳舞,一旦乐队偃旗息鼓,场子便冷下来了。和乐队协商,是否能在间歇演奏2~3种乐器完成的简单乐曲,而不是简单地播放iPod音乐。

9 婚礼上的食物不好吃

不要因为你曾参加过食物难吃的婚礼,便认为这已经成了行业准则。不少婚宴场地提供高质量的餐饮服务,受欢迎的小吃和菜式都可以供应。外烩公司也可以为你的婚宴餐桌带来新鲜美味的食材,一定能满足宾客们的胃口。

10 婚纱看起来都一样

为什么有些婚纱几百元,有些婚纱数万元,材料成本的差价和设计的不同是根本原因。价格不菲的婚纱能让你在婚礼上看起来光彩照人。但你并不一定需要花费大笔金钱购置昂贵的婚纱。好的新娘沙龙顾问能为你推荐符合你身材和气质婚纱款式,同时价格也不会太夸张。

(据品啦结婚网)